

## Заява про участь у конкурсі

Додаток 1

Дата реєстрації заяви	11.04.2024
Реєстраційний номер	18
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	16400003
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Творче об'єднання дітей і молоді з фізичними обмеженнями «Студія ДІМФО»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	06.08.1998
Назва проєкту	Реалізація права дітей і молоді з інвалідністю на повноцінне життя
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проєкт	Проведення комплексної реабілітації та спеціалізованого консультування дітей та молоді з інвалідністю
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	589,785
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	499,545
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проєкту, тис. грн	90,240
Строк виконання (реалізації) проєкту	Січень-грудень 2024 року
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Тетервачук Анна Анатоліївна, м. Київ, проспект Оболонський, буд. 39-В,
Прізвище та ім'я керівника проєкту, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Тетервачук Анна Анатоліївна, м. Київ, проспект Оболонський, буд. 39-В,

Цією заявою підтверджую А. Тетяш (відсутність/наявність) фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання не було (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник громадського об'єднання

А. Тетяш  
(підпис)

Анна Тетяшвалує  
(власне ім'я та прізвище)

Дата подання 11.04.2024



## ОПИС проєкту

Регістраційний номер \_\_\_\_\_

**1. Мета проєкту:** Реалізація права дітей і молоді з фізичними обмеженнями на повноцінне життя. Комплексна реабілітація дітей та молоді з інвалідністю, сприяння розвитку їх творчості, допомога їм в розкритті індивідуальних здібностей, надання можливості самореалізації та інтеграції у суспільство; діяльність дитячої творчої студії; проведення реабілітаційних програм з використанням методів арт-терапії з метою психічного та емоційного розвантаження дітей з інвалідністю, особливо в умовах війни та воєнного стану, всебічна підтримка дітей та молоді з фізичними обмеженнями, які є членами Об'єднання, організація їх досугу.

**2. Актуальність проєкту:** З огляду на ситуацію в країні та травматичний досвід, який пережили діти під час обстрілів, довготривалого перебування у захисних спорудах та під час евакуації, їх емоційно-психологічний стан є нестабільним. Діти потребують невідкладної психологічної допомоги та емоційної стабільності. В цей складний час дітей потрібно адаптувати до ситуації та допомогти їй пережити. Якщо цього не робити, у дітей можуть ускладнитись проблеми зі здоров'ям, психосоматичні порушення. Арт-терапія є для цього найкращим засобом відновлення нормального психічного та психологічного стану дітей.

Громадська організація ТОО «Студія ДІМФО» вже 25 років надає всебічну допомогу дітям та молоді з функціональними обмеженнями та сприяє розвитку їх творчості. На даний час в організації обслуговується понад 250 осіб. На базі організації створено першу в місті Києві дитячу творчу студію для дітей з інвалідністю, де проводяться реабілітаційні заходи за програмами арт-терапії. В студії працює 8 гуртків: з образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, флористики, художньої вишивки, бісероплетіння, ліплення з солоного тіста. Заняття проводяться щоденно без вихідних та безкоштовно. При оголошенні повітряних тривоги буде використовуватись, як укриття, станція метро «Героїв Дніпра».

В рамках проєкту планується проводити щоденні реабілітаційні заняття в приміщенні організації. Позитивні емоції, приємні враження сприяють як моральному, так і фізичному здоров'ю дітей. Надзвичайно значущим цей аспект є, зокрема, в роботі з дітками та молоддю з інвалідністю. Дуже часто першочерговими тут виступають неконкретні досягнення та результати, а сам процес, сам факт творчої реалізації.

Більшість дітей, з якими працює Творче об'єднання, це важко хворі діти, які обмежені в своїх можливостях та спілкуванні. В Студії вони розвивають свої здібності і таланти, розширюють коло свого спілкування, отримують...

знання та реалізують свої можливості. В організації напрацьовані програми та є багаторічний досвід проведення творчих занять, спрямованих на гармонійний розвиток особистості.

### 3. Цільова аудиторія проєкту: Діти та молодь з інвалідністю.

### 4. Очікувані результати виконання (реалізації) проєкту

Короткострокові	<p>1. Підтримка діяльності дитячої творчої студії. Комплексна реабілітація за програмами арт-терапії 100 дітей з інвалідністю, їх соціальна адаптація та профорієнтація.</p> <p>2. Проведення заходу до Дня Незалежності України на базі організації. Моральна та матеріальна підтримка осіб з інвалідністю.</p> <p>3. Проведення заходу до Міжнародного дня людей з інвалідністю на базі організації. Моральна та матеріальна підтримка осіб з інвалідністю та працівників організації.</p>
Довгострокові	Творчий розвиток дітей та молоді з інвалідністю, їх соціальна адаптація, розкриття їх творчого потенціалу та сприяння його подальшому зростанню, виховання толерантного ставлення до осіб з інвалідністю та популяризація діяльності громадських організацій.
Кількісні показники досягнення	Проєктом заплановано проведення щоденних реабілітаційних занять з образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, ліплення, вишивки, вивчення англійської мови в приміщенні організації. Матеріальна та підтримка дітей та молоді з інвалідністю. Передбачувана участь до 100 осіб з інвалідністю.
Якісні показники досягнення	Проведення реабілітаційних заходів для дітей та молоді з інвалідністю. Стабілізація їх емоційного та психологічного стану

(вказати очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проєкту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проєкту, у тому числі зазначається вплив проєкту на жінок і чоловіків)

### 5. Учасники виконання (реалізації) проєкту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю	усього учасників —

			з них жінок	переміщених осіб, з них жінок
1	Комплексна реабілітація за програмами арт-терапії дітей та молоді з інвалідністю, їх соціальна адаптація та профорієнтація	100-50	100-50	
2	Проведення заходу до Дня Незалежності України. Моральна та матеріальна підтримка осіб з інвалідністю	100-50	100-50	
3	Проведення заходу до Міжнародного дня людей з інвалідністю. Моральна та матеріальна підтримка осіб з інвалідністю та працівників організації.	120-60	120-60	

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією) проекту: 120 осіб-дітей та молоді з інвалідністю.

#### 7. План виконання (реалізації) проекту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Комплексна реабілітація дітей та молоді з інвалідністю.	Стабілізація їх емоційно-психологічного стану, соціальна адаптація та профорієнтація	Проведення щоденних реабілітаційних занять за програмами арт-терапії	травень-грудень 2024 року	Тетервачук Анна -виконавчий директор ТО, Задорожній Микола, Боженко Тетяна, Кривогуб Віра, Фаріна Ксенія - викладачі
Проведення заходу до Дня Незалежності України.	Моральна та матеріальна підтримка осіб з інвалідністю	Підготовка до проведення виставки творчих робіт дітей з	Серпень 2024 року	Тетервачук Анна -виконавчий директор ТО, Букало Антон

		концертної програми, частування учасників заходу.		проєкту, Олійник Поліна — соціальний працівник
Проведення заходу до Міжнародного дня людей з інвалідністю.	Моральна та матеріальна підтримка осіб з інвалідністю та працівників організації.	Підготовка до проведення виставки творчих робіт дітей з інвалідністю, концертної програми, частування учасників заходу.	Листопад-грудень 2024	Тетервачук Анна -виконавчий директор ГО, Букало Антон-менеджер проєкту, Олійник Поліна — соціальний працівник
Заклучний етап проєкту	Надання звітності	Підбиття підсумків, надання звітності	-грудень 2024	Тетервачук Анна -виконавчий директор ГО

**8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проєкту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості:**

Інформування громадськості через мережу інтернет, особисті запрошення.

**9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проєкту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує, які ресурси надає для реалізації проєкту):**

Проєкт в основному орієнтовано на членів громадської організації. Також до його виконання планується залучити:

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями в Оболонському районі міста Києва, адреса: вул. Вишгородська, 54, тел: 419-94-79, директор – Безлер Вероніка Олександрівна, участь у заході клієнтів Центру;

Київський міський центр соціальних служб, адреса: м.Київ, вул. Довженка, 2, тел: (044) 458 27 67, директор - Колобова Ярослава Валеріївна.

**10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)**

Для реалізації проєкту заплановано:  
за бюджетні кошти:

- оплата оренди приміщення організації, на базі якої виконується проєкт, 32 кв.м. (100 кв. м – 1 грн.) 10 міс. — 28 800,00 грн;
  - оплата комунальних послуг — 10 міс. — 110 040,00 грн;
  - матеріальне заохочення працівників організації з урахуванням нарахувань — керівник проєкту, модератор проєкту та соціальний працівник на суму 148012,00 грн;
  - оплата послуг спеціалістів з урахуванням нарахувань — 207793,00грн.
  - оплата телекомунікаційних послуг та Інтернету — 4900,00 грн;
- за рахунок власних та залучених коштів організація планує:
- провести захід до Дня Незалежності України (оформлення та проведення виставки творчих робіт, - 5000,00 грн, частування учасників заходу — 3000,00 грн.) на суму 8000,00 грн;
  - провести захід до Міжнародного дня осіб з інвалідністю (оформлення та проведення виставки творчих робіт - 5000,00 грн, частування учасників заходу — 4000,00 грн., подарунки для активних членів організації — 16000,00 грн) на суму 25000,00 грн;
  - послуги бухгалтера з урахуванням нарахувань — 51 240,00 грн;
  - придбання матеріалів для творчості — 5000,00 грн;
  - придбання канцтоварів на суму — 1000,00 грн.

**11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням):**

Організація орендує приміщення 132 кв. м. в Управлінні освіти Оболонської РДА, за адресою: м. Київ, проспект Оболонський, 39-В, договір оренди № 16228 від 15 вересня 2022 року строком на 3 роки. В організації працює 10 працівників, це досвідчені спеціалісти, які мають багаторічний досвід роботи з дітьми та молоддю з інвалідністю за програмами арт-терапії та досвід проведення конкурсів, виставок та фестивалів.

Організація має свою власну матеріальну базу. Для підготовки до виконання проєкту. Планується використання обладнання та офісної техніки, музичних інструментів. До участі у проєкті також планується залучати волонтерів.

**12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту:**

Соціальна адаптація та інтеграція в суспільство дітей та молоді з особливими потребами, розкриття їх творчого потенціалу та сприяння його подальшому зростанню, виховання толерантного ставлення до осіб з інвалідністю є основними напрямками в статутній діяльності організації.

На даний час в організації обслуговується понад 250 осіб. Вже 25 років організація надає всебічну допомогу

витку їх творчості, допомагає у вирішенні їх проблем та у виборі майбутньої професії. Вихованці «Студії ДІМФО» займають активну життєву позицію, працюють музикантами, дизайнерами, модельєрами, педагогами.

В подальшому організація також буде шукати всі можливі джерела фінансування для творчої та соціальної реабілітації дітей і молоді з інвалідністю.

**13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проєкт:**

Організація має щорічний досвід роботи з бюджетними коштами та отримувала фінансову підтримку в рамках міських програм «Турбота» та «Соціальне партнерство». В організації в рамках міських конкурсів проєктів реалізовані проєкти по видавництву журналу для творчості «Студія ДІМФО», «Створення дитячої творчої студії для дітей з інвалідністю». спільно з ОСН «Комітет мікрорайону «Печерська фортеця», співорганізатором проєкт «Київський міський фестиваль творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Україно моя», спільно з Департаментом суспільних комунікацій проєкти «Все можливо, коли об'єднатися разом» та «Світ особливих дітей. Мистецтво без обмежень», «Острівець позитиву» спільно з Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією проєкти «Проєкт № 605 (ГБ).

Керівник  
об'єднання

громадського

*А. Мейер*  
(підпис)

*Аліса Петрівна*  
(власне ім'я та прізвище)





**КОШТОРИС ВИТРАТ,  
необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого громадським  
об'єднанням**

Реєстраційний номер \_\_\_\_\_

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
<b>Усього витрат за кошторисом</b>							
1.	Оплата оренди приміщення	10 міс	2880,00		28800,00		28800,00
	<b>Усього за статтю</b>				<b>28800,00</b>		<b>28800,00</b>
2.	Оплата комунальних послуг						
	Теплова енергія	6 міс.	9020,00		54120,00		54120,00
	Гаряча вода	10 міс.	4380,00		43800,00		43800,00
	Холодна вода	10 міс.	90,00		900,00		900,00
	Електроенергія	1200	6,85		8220,00		8220,00
	Експлуатаційні послуги	10 міс	300,00		3000,00		3000,00
	<b>Усього за статтю</b>				<b>110040,00</b>		<b>110040,00</b>
3.	Матеріальне заохочення працівників						
	Керівник проєкту	7 міс.	8000,00	1 особа	56000,00		56000,00
	Модератор проєкту	7 міс.	6000,00	1 особа	42000,00		42000,00
	Бухгалтер	7 міс.	6000,00	1 особа		42000,00	42000,00

	Соціальний працівник	7 міс.	4000,00	1 особа	28000,00		28000,00
	<b>Усього за статтею</b>				<b>126000,00</b>	<b>42000,00</b>	<b>168000,00</b>
4.	Нарахування на матеріальне заохочення	7 міс.	22%, 8,41%		22012,00	9240,00	31252,00
	<b>Усього за статтею</b>				<b>22012,00</b>	<b>9240,00</b>	<b>31252,00</b>
5.	Оплата послуг спеціалістів						
	Спеціалісти	7 міс.	5000,00	5 осіб	175000,00		175000,00
	<b>Усього за статтею</b>				<b>175000,00</b>		<b>175000,00</b>
6	Нарахування на матеріальне заохочення спеціалістів	7 міс.	22%, 8,41%		32793,00		32793,00
	<b>Усього за статтею</b>				<b>32793,00</b>		<b>32793,00</b>
7	Оплата телекомунікаційних послуг та Інтернет	7 міс.	700,00		4 900,00		4 900,00
	<b>Усього за статтею</b>				<b>4 900,00</b>		<b>4 900,00</b>
8.	Проведення заходу до Дня Незалежності України	1 захід	5 000,00			5 000,00	5 000,00
	Частування учасників заходу	50 осіб	60,00			3 000,00	3 000,00
	<b>Усього за статтею</b>					<b>8 000,00</b>	<b>8000,00</b>
9.	Проведення заходу до Міжнародного дня людей з інвалідністю	1 захід	5 000,00			5 000,00	5 000,00
	Частування учасників заходу	50 осіб	80,00			4 000,00	4 000,00
	Подарунки для членів організації	80 осіб	200,00			16 000,00	16 000,00

	<b>Усього за статтею</b>					<b>25000,00</b>	<b>25000,00</b>
10	Придбання матеріалів для творчості					5 000,00	5 000,00
	Канцелярські товари					1000,00	1 000,00
	<b>Усього за статтею</b>					<b>6000,00</b>	<b>6 000,00</b>
	<b>Разом</b>				<b>499 545,00</b>	<b>90 240,00</b>	<b>589 785,00</b>

Керівник громадського об'єднання

А. Мейсак  
(підпис)

Анна Петрівна

(власне ім'я та прізвище)

Головний бухгалтер (бухгалтер)  
громадського об'єднання

А. Мейсак  
(підпис)

Анна Петрівна

(власне ім'я та прізвище)



# СТУДІЯ ДІМФО

## Творче об'єднання дітей і молоді з фізичними обмеженнями

04209, Україна, м. Київ, пр.Оболонський 39-В,  
ідентифікаційний код 16400003, т:413-68-61

### Діяльність організації.

Діяльність організації спрямована на соціальну та психологічну реабілітацію дітей і молоді з інвалідністю за програмами арт-терапії, їх гармонійний розвиток, допомогу їм в розкритті індивідуальних здібностей, надання можливості самореалізації та інтеграції у суспільство.

Для виконання статутної діяльності громадська організація «Творче об'єднання дітей і молоді з фізичними обмеженнями «Студія ДІМФО» з 2002 року орендує приміщення площею 132 кв.м. за адресою: м. Київ, проспект Оболонський 39-В. Договір оренди комунальної власності громади м. Києва № 13228 від 15.09.2022 року.

У своїй власності організація має меблі та офісне обладнання придбане в період діяльності організації під час реалізації соціальних проектів.

ТО «Студія ДІМФО» об'єднує понад 250 осіб з інвалідністю віком до 35 років. Для дітей організація:

В організації створено творчу студію для дітей з інвалідністю, де дітям надаються необхідні знання та навички, розширюється коло їх спілкування, надається всебічна соціальна допомога.

На теперішній час в дитячій творчій студії для дітей з інвалідністю безкоштовно працюють 8 гуртків та займається понад 80 дітей. В роботі використовується арт-терапія як ефективний метод гармонійного розвитку дітей з інвалідністю, проводяться заняття з образотворчого та декоративно - прикладного мистецтва, ліплення, музики та сценічного мистецтва, вишивки. З дітьми проводиться гурткова та індивідуальна робота.

Заняття з дітьми проводить молодь з інвалідністю, яка в свій час також відвідувала студію, отримала вищу освіту і тепер передає свої знання членам організації.

Організація надає дітям а молоді можливість реалізувати свої здібності; проводить виставки творчих робіт; забезпечує матеріалами для творчості; організовує конкурси, різні заходи, надає різносторонню підтримку, сприяє у виборі майбутньої спеціальності.

За підтримки міської цільової програми «Соціальне партнерство», через «Бюджет міста Києва», конкурс «Прозора влада. Активна громада» організація за період своєї діяльності реалізувала біля 30 соціальних проектів. За підтримки партнерів та спонсорів щорічно в організації проводяться:

- заходи до Різдвяних свят;

- діти, які відвідують студію, проводять концертну програму до Свята Матері та подарунки для мам власними руками;
- щорічно до Дня незалежності України в організації проводиться виставка творчих робіт «Україно моя».
- проводяться заходи до Міжнародного дня осіб з інвалідністю, до Дня святого Миколая;
- щорічно в організації проводиться Новорічне свято.

Робота організації неодноразово відмічена відзнаками Київського міського голови.

Сьогодні мирне життя в нашій країні зруйноване війною. Після 24 лютого 2022 року організація була змушена займатись евакуацією своїх членів, забезпеченням їх продуктами, ліками, засобами гігієни. Діти та їх батьки, які на теперішній час залишились у місті, психологічно виснажені і потребують реабілітації. Організація завжди надавала та надає послуги своїм членам безкоштовно за рахунок проєктів та програм. Але, за теперішніх обставин, фінансування відсутнє, працівники Об'єднання проводять заняття з дітьми та їх батьками на волонтерських засадах. Організація шукає підтримку у спонсорів та партнерів.

Організація постійно бере участь у конкурсах та заходах, які проводяться у місті.

В 2019-2023 році за рахунок місцевого бюджету організацією реалізовано проєкти:

- «Реалізація права дітей з інвалідністю на повноцінне життя»;
- Проведення мистецького заходу «Світ особливих дітей. Мистецтво без обмежень»
- «Проведення онлайн занять для дітей та молоді з інвалідністю»;
- Проведення заходів «Острівець позитиву».

Зауважень щодо виконання проєктів немає.

Діяльність організації висвітлюється в соціальній мережі на сторінці:  
<https://www.facebook.com/StudioDIMFO/>

Виконавчий директор



Анна Тетервачук